

Zapisnik sa sastanka Vijeća roditelja, 13. ožujka 2019.

Sastanak je započeo u 18.35 sati.

Broj prisutnih je 24.

Dnevni red:

1. Rezultati ankete o samovrednovanju škole
2. Planirane aktivnosti za Dan škole
3. Projekt Energetske učinkovitosti škole
4. Razno

Ad1) Rezultati ankete o samovrednovanju škole

Pedagoginja je iznijela rezultate o samovrednovanju škole. Ispitanici su bili učenici, učitelji i roditelji. Područja rada koja je upitnik obuhvatio su školsko ozračje i kvaliteta nastave. Upitnik sadrži 20 pitanja. Zadovoljstvo nastavom, edukacijom roditelja, upravljanjem i organizacijom škole i estetskim uređenjem škole je pokazalo 88% roditelja; informiranjem i roditeljskim sastancima, kao i stručnom podrškom učenicima je pokazalo 84% roditelja; a 80 % roditelja smatra da škola štiti učenike od nasilja. Organizacijom dopunske nastave kao i uključivanjem u aktivnost škole nije zadovoljno 20% roditelja. Pedagoginja i psihologinja naglasile su da je kod ponude stručnih predavanja i radionica za roditelje često loš odaziv roditelja. Učitelji su uglavnom zadovoljni sa suradnjom s roditeljima. Zadovoljstvo učenika školom je 72,33%, a ostali nisu zadovoljni zbog uvjeta rada i nedostatka dvorane za TZK. Što se tiče nasilja u školi 14% učenika je izjavilo da je doživjelo jedan od oblika fizičkog nasilja, a 21% neki od oblika emocionalnog nasilja u školi. Zaključci samovrednovanja su da je u školi pozitivno radno ozračje, dobra kvaliteta nastave te da je potrebna veća uključenost roditelja.

Ad2) Planirane aktivnosti za Dan škole

Knjižničarka je pročitala program Dana škole.

Prodajna izložba u dvorištu škole 14,00 – 17,00 sati. (U slučaju kiše po učionicama)

Izložbe i radionice od 13,00 sati

Djeca i Picasso – 2.c (Ines Dužević) – izložba

„Grad Split“ – izložba fotografija (Nela Botić)

Splitski govor – radionica (Ines Dužević – u knjižnici)

Modelarstvo – radionica (Neno Kuljić – učionica tehničkog)

Fizika – radionica (Đurđica Alagić- učionica fizike)

Mozgaonica – radionica 4.a (Jelana Jednačak – učionica kemije)

Matematička radionica – (Marija Podrug, Lovorka Krstulović, Ružica Juranović Bunja – učionica matematike)

Svi zainteresirani za sudjelovanje na radionicama, neka se prijave voditeljima radionica.

Priredba u 16,00 sati

Gospodin Bočina je na kraju naglasio da se što veći broj roditelja aktivno uključi u Dan škole.

Svi prihodi idu za kupnju pametnih ploča.